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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

۱ 

 مشخص کنید.  و نادرست را با  جملات درست را با 

 الف( عدد صفر معکوس ندارد.

 ب( اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، ک.م.م آن ها حاصل ضرب دو عدد می باشد. 

 ج( دو خط عمود بر یک خط، بر هم عمودند. 

𝒂)حاصل عبارت د(  − 𝒃)𝟐  پس از ضرب پرانتزها و ساده کردن برابر𝒂𝟐 − 𝒃𝟐  .خواهد شد  

۱ 

۲ 

 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید. 

 الف( حاصل ضرب هر عدد در قرینه معکوسش مساوی ............................ است. 

 ب( تنها مضرب اول هر عدد اول، ...................................... می باشد.

𝒎۲ج( ساده شده عبارت  + 𝒎۲ + 𝒎۲  .مساوی ................................ است 

𝒃به ازای  𝒃۲−د( مقدار عددی عبارت  =  مساوی .................................. می باشد. ۲−

۱ 

۳ 

 جملات سمت راست را به عبارت صحیح در سمت چپ وصل کنید. 

 چپ راست

 مربع چهارضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد

 مستطیل چهارضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد. 

 لوزی عمودمنصف و مساوی با یکدیگرند.چهارضلعی که قطرهای آن 

 متوازی الاضلاع از وصل کردن وسط ضلع های یک لوزی به دست می آید. 

 ذوزنقه 

 

 

۱ 

  4از  ۱صفحه ی  

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه  4 تعداد صفحه سؤال:
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

 الف( معکوس کدام عدد از خودش کوچکتر است؟

۱)۱                 ۲ )۱-                ۳ )۲                  4 )۲- 

 ب( کدام گزینه همواره نسبت به هم اول هستند؟

 دد اول و یک عدد مرکبیک ع( 4( دو عدد فرد              ۳( دو عدد مرکب             ۲              متمایز( دو عدد اول ۱

 کدام است؟𝒏 درجه است.  4۵ضلعی منتظم  𝒏ج( اندازه هر زاویه خارجی یک 

۱ )۵                   ۲ )۶                    ۳ )۹                     4 )۸ 

𝒙۲)−د( ساده شده عبارت جبری  − 𝒚)۲ برابر با کدام گزینه است؟ 

۱ )−𝒙۴ + 𝒚۲ − ۲𝒙۲𝒚                       ۲ )−𝒙۴ − 𝒚۲ − ۲𝒙۲𝒚 

۳ )۲𝒙۲𝒚 − 𝒙۴ − 𝒚۲                          4 )𝒙۴ + 𝒚۲ − ۲𝒙۲𝒚 

۲ 

۵ 

 الف( کسر مقابل را ابتدا تعیین علامت و سپس ساده کنید. 

−
(−۳۹) × ۲۴

(−۳۲) × (−۱۳)
= 

 ب( حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

(−۲
۱
۲

+ ۱
۱
۳

) ÷ (−۱
۱
۴

×
−۲
۵

) = 

 

۲ 

۶ 

 اعداد زیر را مشخص کنید.  بودن اول یا مرکبالف( 

 ۱۵۱ و ۱۴۱ و ۱۳۱ و ۱۲۱

 

 عدد کدامند؟می باشد. آن دو  ۱۰۰ب( چهار برابر مجموع دو عدد اول 

۱.۵ 

۷ 

 :۱۰۰تا  ۱در غربال اعداد 

 الف( اولین عددی که خط می خورد چند است؟

 ب(آخرین عددی که خط می خورد چند است؟

 که خط می خورد چه عددی است؟ ۳ج( آخرین مضرب 

 د( در این غربال مضارب کدام اعدا اول خط می خورند؟

 

 

۱ 

  4از  ۲صفحه ی  
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۸ 

 شکل مقابل مقدار مجهول را محاسبه و اندازه زاویه ها را به دست آورید.در 

 

 

 

 

 

۱ 

۹ 

 های خواسته شده را بنویسید.  زاویهدر شکل مقابل اندازه 

 

𝐶۱̂ = ⋯ 𝐵۱̂  و        = ⋯ 𝐵۲̂ و          = ⋯     

  

 

 

 

 

۱̂با توجه به شکل مقابل مقدار  + ۲̂ + 𝑨𝑩̅̅)را به دست آورید ۳̂ ̅̅ ∥ 𝒅). 

 

 

 

 

۱.۵ 

۱۰ 

 اندازه زاویه های داخلی و خارجی یک هشت ضلعی منتظم را پیدا کنید. 

 

 

 

۱ 

۱۱ 

 بارت های جبری زیر را ساده کنید.الف( ع

 (𝒂 − 𝒃)۲ − 𝒂۲ + 𝒃۲ = 

 ب( با تبدیل به ضرب صورت و مخرج کسر زیر را ساده کنید. 

𝒂۲𝒃 − 𝒂𝒃۲

𝒂۳𝒃۲ − 𝒂۲𝒃۳ = 

 

۲.۵ 

  4از  ۳صفحه ی  

۵𝑥 − ۴۰ 

𝑥 + ۴۰  

 نیمساز

 

A 

 

۱ 
 

۱ 
 

۲ 
 

۹۰ 
 

۷۱ 
 B 

 

C 

 

A 

 

B 

 

d 

 

C 

 

۱ 

 ۲ 

 
۳ 

 

۶۴∘ 

۵۷∘ 
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۱۲ 

 الف( معادله مقابل را حل کنید. 

−۲(۲𝒙 + ۳) = ۸(−𝐱 − ۱) 

 

 

 

 . عددها را به دست آورید اینشده است. کوچک ترین  ۲۷ب( حاصل جمع سه عدد متوالی طبیعی 

 

 

۲ 

۱۳ 

 با توجه به شکل مقابل مقادیر مجهول را به دست آورید. 

 

 

 

 

۱.۵ 

۱4 

 جدول زیر را پر کنید.

 نام شکل لوزی پنج ضلعی منتظم

 تقارن  تعداد محور  

 مرکز تقارن  
 

۱ 

 4از  4صفحه ی 

 نمره 20جمع بارم : 

۴𝑏 − ۲ 

۲𝑏 + ۴ 

 

۲۵ − ۳𝑎 a − ۳ 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 د(نادرست          الف(درست     ب(درست       ج(نادرست 1

۳𝒎ب(خودآن عدد         ج(          -۱الف( ۲
 -۴د(           ۲

۳ 

 چپ راست

 ذوزنقه چهارضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد

 متوازی الاضلاع چهارضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد. 

 مربع چهارضلعی که قطرهای آن عمودمنصف و مساوی با یکدیگرند.

 مستطیل از وصل کردن وسط ضلع های یک لوزی به دست می آید. 

  
 

 ۳د(          ۴ج(               ۱ب(      ۳الف( ۴

+الف(  ۵
۳۳×۲۴

۳۲×۱۳
=

۳

۴
)ب(                         

−۱۵+۸

۶
) ÷ (

۱

۲
) =

−۷

۶
×

۲

۱
= −

۷

۳
 

۶ 
 )مرکب(  ۱۲۱)اول(       د( ۱۳۱)مرکب(         ج(   ۱۴۱)اول(        ب(   ۱۵۱الف(  

۴(𝒙 + 𝒚) = ۱۱۱ → 𝒙 + 𝒚 = ۲۵ → 𝒙 = ۲𝒚و = ۲۳  

 ۷و۵و۳و۲د(             ۳۳ج(           ۳۱ب(      ۱الف( ۷

۸ 

۵𝒙 − ۴۱ + 𝒙 + ۴۱ = ۱۸۱ 

۶𝒙 = ۱۸۱ 

𝒙 = ۳۱ 

۳ 
𝑪̂𝟏الف( = ۳۸           𝑩̂۱ 

= ۵۲      𝑩̂۲ 
= ۱۲۸             

۱̂ب( + ۲̂ + ۳̂ = ۱۲۱ + ۱۲۳ = ۲۴۴ 

۱۱ 

(۸−۲)×۱۸۱

۸
=  اندازه زاویه داخلی ۱۳۵

  
۳۶۱

۸
=  اندازه زاویه خارجی ۴۵

۱۱ 
𝒂

۲
+ 𝒃

۲
− ۲𝒂𝒃 − 𝒂

۲
+ 𝒃

۲
= ۲𝒃

۲
− ۲𝒂𝒃 

𝒂𝒃(𝒂 − 𝒃)

𝒂
۲
𝒃

۲
(𝒂 − 𝒃)

=
𝒂𝒃

𝒂
۲
𝒃

۲
=

𝟏

𝒂𝒃
 

۱۲ 

−۴𝒙 − ۶ = −۸𝒙 − ۸ 

−۴𝒙 + ۸𝒙 = −۸ + ۶ 

۴𝒙 = −۲ 
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𝒙 = −
۱

۲
 

۱۳ 

X+x+1+x+2=27 
3x+3=27 
3x=24 
X=8 

 

۱۴ 
3b-2=2b+4                         a-3=25-3a 
b=6                                          4a=28 
                                                   a=7 

۱۵ 

 نام شکل لوزی پنج ضلعی منتظم

 تقارن  تعداد محور ۲ ۵

 مرکز تقارن دارد ندارد
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